

Kraków, 20.11.2020 r.

WAD.2600.19.2020

Wszyscy oferenci

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Krakowie informuje, że w dniu 19.11.2020 r. wpłynęły zapytania od oferenta do zapytania ofertowego „Zakup samochodu służbowego” znak sprawy: WAD.2600.19.2020:

**Pytanie nr 1**

Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w światła mijania halogenowe?

**Odpowiedź:**

NIE, zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w załączniku nr 5 pkt 26 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.

**Pytanie nr 2**

Czy zamawiający dopuści pojazd o prześwicie wynoszącym 165 mm?

**Odpowiedź:**

NIE, zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w załączniku nr 5 pkt 4 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.

**Pytanie nr 3**

Czy zamawiający dopuści pojazd niewyposażony w kamerę cofania?

**Odpowiedź:**

NIE, zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w załączniku nr 5 pkt 33 „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.